

OPĆINA JESENJE, Gornje Jesenje 103, OIB: 45671692561, zastupana po općinskom načelniku Andriji Ranogajcu, mag.ing.mech. (dalje u tekstu: Naručitelj)

i

VESNA FLORJAN, Gorjani Sutinski, Radoboj, Gorjani Sutinski 76, OIB 47227823504
 vlasnica obrta TRGOVINA, STOLARIJA I USLUGE vl. VESNA FLORJAN, Radoboj
90C, OIB: 47227823504, (dalje u tekstu: Izvršitelj) zaključuju

U G O V O R

o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja i usluge ukopa na području Općine Jesenje

I.

Ugovorne strane utvrđuju da je Odlukom o odabiru osobe kojoj će povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja groblja i usluge ukopa na području Općine Jesenje, koju je donio Općinski načelnik Općine Jesenje pod oznakom KLASA: 022-05/19-01/53, URBROJ: 2140/05-19-3 od 20. svibnja 2019. godine, Izvršitelju povjereno obavljanje komunalne djelatnosti održavanja groblja i usluge ukopa na području Općine Jesenje, pa stoga ovim Ugovorom uređuju međusobna prava i obveze.

II.

Naručitelj povjerava Izvršitelju obavljanje komunalne djelatnosti održavanja groblja i usluge ukopa na području Općine Jesenje.

Pod održavanjem groblja podrazumijeva se održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina.

Pod uslugama ukopa podrazumijevaju se ispraćaj i ukop unutar groblja u skladu s posebnim propisima.

Obavljanje komunalne djelatnosti temeljem ovog Ugovora povjerava se na vrijeme od četiri godine računajući od dana sklapanja ovog Ugovora.

III.

Ugovorne strane utvrđuju da su vrsta i opseg poslova u okviru obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja i usluge ukopa na području Općine Jesenje kao i cijene za obavljanje poslova utvrđeni Ponudbenim troškovnikom koji čini sastavni dio ovog Ugovora.

IV.

Naručitelj se obvezuje plaćati Izvršitelju naknadu za obavljanje poslova održavanja groblja i usluge ukopa sukladno Ponudbenom troškovniku, mjesečno u roku od 30 dana od dana ispostave računa od strane Izvršitelja.

V.

Izvršitelj se obvezuje Naručitelju predati, prilikom potpisa ovog Ugovora, bjanko zadužnicu solemniziranu kod javnog bilježnika na iznos od 10.000,00 (desettisuća) kuna s rokom valjanosti za vrijeme trajanja ovog ugovora, kao jamstvo za dobro ispunjenje Ugovora.

VI.

Nadzor nad obavljanjem komunalne djelatnosti koja je predmet ovog Ugovora vrši Naručitelj te može raskinuti ovaj Ugovor uz naplatu jamstva iz točke V. ukoliko Izvršitelj ne obavlja poslove prema vrsti, opsegu i cijeni sukladno Ponudbenom troškovniku.

Prije jednostranog raskida Ugovora, Naručitelj će prethodno pisanim putem upozoriti Izvršitelja o namjeri da jednostrano raskine ugovor te mu odrediti primjereni rok za otklanjanje razloga za raskid Ugovora. Ukoliko Izvršitelj ne otkloni razloge za raskid Ugovora u ostavljenom primjerenom roku koji mu odredi Izvršitelj, Izvršitelj će raskinuti ovaj Ugovor.

Izvršitelj može ovaj Ugovor otkazati u svakom trenutku, uz obvezni otkazni rok od 60 dana računajući od dana kada je otkaz zaprimljen u pisarnici Naručitelja.

VII.

Ugovorne strane su suglasne da će eventualne sporove po ovom Ugovoru rješavati dogovorom, a u slučaju da to nije moguće, putem nadležnog suda u Krapini.

VIII.

Ovaj Ugovor zaključen je u četiri istovjetna primjerka, po dva za svaku ugovornu stranu te isti u znak prihvatanja potpisuju ovlašteni predstavnici ugovornih strana.

KLASA: 022-05/19-01/53

URBROJ: 2140/05-19-4

Gornje Jesenje, 24. svibnja 2019. godine

Za Naručitelja
Općinski načelnik
Andrija Ranogajec, mag.ing.mech.



Za Izvršitelja
Vesna Florijan, vlasnica obrta
TRGOVINA, STOLARIJA
I USLUGE, vl. Vesna Florijan

TRGOVINA, STOLARIJA I USLUGE
VL. VESNA FLORJAN
RADOBOJ, RADOBOJ 90C
Tel: 049/349-429 Mob: 098/721-114